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Με λαμπρότητα εόρτασε η Πάτρα τον Άγιο 
Νικόλαο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Επίκεντρο του λαμπρού εορτασμού του Αγίου Νικολάου στην 
πόλη των Πατρών, ήτο ο περικαλλής και ιστορικός Ιερός Ναός 
του Αγίου, στο κέντρο της πόλεως.

Των Ιερών Ακολουθιών προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. 
Χρυσόστομος, ο οποίος τόσο στον μεγάλο πανηγυρικό Εσπερινό, όσο και στην Θεία 
Λειτουργία, μίλησε για τον Ιεράρχη των Μυρέων, τον θαυματοβρύτη Πανάγιο 
Νικόλαο και εστίασε στην στεντορεία στάση του για την προάσπιση της 
αποκεκαλυμμένης από τον Θεό Αληθείας και για την παρρησία του και θαρραλέα 
ομολογία του υπέρ του Υιού και Λόγου του Θεού, του Κυρίου ημών Ιησού Χριστού, 
στην Αγία και Πρώτη Οικουμενική Σύνοδο, το 325 μ.Χ, δηλαδή 1700 χρόνια πριν, η 
οποία Σύνοδος κατεδίκασε τον αιρεσιάρχη και σατανοκίνητο Άρειο.

Τόνισε δε οτι πρέπει να τηρούμε και να κρατήσουμε, αλώβητη και ακεραία την 
ιερά της Ορθοδόξου πίστεώς μας παρακαταθήκη, ως εδόγμάτισαν οι θεοφόροι 
Πατέρες στην Πρώτη Οικουμενική Σύνοδο και ως ο θεηγόρος Νικόλαος μας 
παρέδωσε.
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• Μετά την Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου, τελέσθηκε η 
Δοξολογία για την Εορτή του Πολεμικού Ναυτικού, του Λιμενικού Σώματος και του 
Εμπορικού Ναυτικού, παρούσης της τοπικής Ηγεσίας του Πολεμικού Ναυτικού και 
του Λιμενικού Σώματος, του Υφυπουργού Πολιτισμού κ. Ιάσονος Φωτήλα, 
Βουλευτών και Εκπροσώπων Αρχών και Φορέων.

• Την νύκτα τελέσθηκε η Ιερά Αγρυπνία, εν πληθούση Εκκλησία, από τον 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Πανοσιολογιώτατο Άρχιμ. π. 
Αρτέμιο Αργυρόπουλο.

• Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, στον Εσπερινό 
χοροστάτησε στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Συχαινών Πατρών 
και ανήμερα χοροστάτησε στον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία στον 
επίσης πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Σαραβαλίου.



Και στους δύο Ιερούς Ναούς, ωμίλησε περί της θαυμαστής βιοτής και πολιτείας 
του Ιεράρχου των Μυρέων Αγίου Νικολάου και περί της μεγάλης προς τον Θεόν 
παρρησίας του.

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικολάου Συχαινών, ο Θεοφιλέστατος τίμησε, εκ 
προσώπου του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πατρών κ. Χρυσοστόμου τον επί 
πολλά έτη με αφοσίωση στην Εκκλησία υπηρετήσαντα Ιεροψάλτη κ. Αλέξανδρο 
Γκαβέρα ως και τον επι πολλά έτη χρηματίσαντα εκκλησιαστικόν επίτροπο κ. 
Ιωάννη Αυγέρο.


















